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COMUNICAT DE PRESĂ
Eveniment lansare proiect POSDRU/168/6.1/S/144367

Direcţia Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt în parteneriat cu Asociația
„Tineret pentru Dezvoltare Durabilă", Asociația "Centrul pentru Dezvoltarea Instrumentelor
Structurale" și Asociația “Inițiative Sociale” anunță organizarea conferinței de lansare a
proiectului ”SOCIAL - Inițiativa Multiregională pentru Dezvoltarea Economiei Sociale
și ocuparea persoanelor vulnerabile”, ce va avea loc vineri, 28.11.2014,  începând cu
orele 13.00, în Slatina, la Centrul Cultural Eugen Ionescu.

Proiectul multi-regional se derulează începând cu data de 01.10.2014 pe o perioada de 12
luni și este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial
pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 "Promovarea incluziunii
sociale", Domeniul major de intervenţie 6.1 "Dezvoltarea economiei sociale”.

Scopul proiectului este acela de a creste gradul ocupabilităţii şi de a diminua riscul de
excluziune socială pentru 580 de persoane vulnerabile (tineri care părăsesc sistemul de
protecţie, persoane cu dizabilităţi, persoane de etnie romă, persoane care au părăsit
timpuriu şcoala, persoane care trăiesc din venit minim garantat şi copii în situaţii de risc).

Prin proiect vor fi înfiinţate 5 structuri de economie sociala in judeţele Olt, Gorj si
Constanţa, cu activităţi principale în domeniile furnizării de servicii, construcţii, confecţii,
meşteşuguri şi organizare de evenimente, în cadrul cărora urmează să fie angajate 38 de
persoane, din care 26 persoane vulnerabile. În acelaşi timp, se urmăreşte dezvoltarea
competenţelor profesionale specifice pentru un număr de 240 persoane din grupurile
vulnerabile şi formarea profesionala a 60 angajaţi din sistemul de asistenţă socială.

În cadrul conferinţei, ne propunem promovarea obiectivelor, activităților și a indicatorilor
proiectului.
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Rădița Piroșca, Manager proiect
Telefon: 0725807070
E-mail: dgpdcot@slatina.rdsnet.ro.


